



武长顺被曝涉案达74亿元

系天津市公安局原局长、市政协原副主席

“津门第一虎”武长顺的贪腐案情，于3月26日在天津政法系统中通报。多名当地政法界人士向记者透露，武长顺案涉案金额高达74亿多元，其中个人贪污4亿多元，卖官收入8400万元，行贿1000多万元，挪用公款1亿多元。



武长顺（资料图片）

白天局长晚上董事长

现年62岁的武长顺，曾任天津市公安局局长、天津市政协副主席，在天津公安系统任职44年，其中担任过11年的天津市公安局副局长兼公安交管局局长和11年的天津市公安局局长，根深蒂固，关系众多，在津门向有“武爷”之称。

根据当地消息人士的转述，通报中披露，中共中央总书记习近平在中纪委一次会议上谈及武长顺案时说：（天津）有个武爷，天津的停车场都成他们家的了，无法无天……十八大后还这么疯狂，前所未闻。中央政治局委员、中央政法委书记孟建柱也在政法委系统的会议上表示，武长顺白天当公安局局长，晚上当董事长。

记者获悉，有关部门向天津市政法系统干部通报武长顺涉案情况时表示，仅天

津市公安系统给武长顺行贿者就有23名；武长顺本人贪污4亿多元，卖官收入8400万元，行贿1000多万元，挪用公款1亿多元，收受礼金33万元，违反财经纪律涉及金额15亿元，其中4亿元为违规发放。与此同时，武长顺的家人名下有70余家企业，参与及有连带关系的公司40余家。通报称，武长顺采取查案、抓人等方式，打压与其家族公司存在竞争关系的企业。

长期与多名女性通奸

据报道，天津市公安交管局下属企业、但实际由武长顺女婿和白手套控制的假“红帽”公司天津市正直智能交通设施制作安装有限公司（下称正直智能），是武长顺利用职务之便为个人和家族牟取不当利益的重要载体，该公司也在通报中现身。2012年，武长顺以正直

智能的名义用2000万元买下一块驾校用地，转手以6亿元出售，并将其中的2亿元据为己有；2013年下半年，武长顺又将塘沽一所驾校用地以1亿元出售，款项进入天津市交管局后，随即转入正直智能公司。

通报还涉及武长顺的私生活内容，称其道德败坏，生活糜烂，长期与多名女性通奸，其中四名公安系统的女性为其生育私生子。通报称，武长顺涉嫌贪污、受贿、行贿、挪用公款、滥用职权等犯罪。

此前中央纪委网站2月13日曾发布武长顺被双开（开除党籍、开除公职）的消息，称武长顺身为党的高级领导干部，严重违反党的政治规矩和组织纪律，严重违法违纪，且党的十八大后仍不收敛，不收手，性质十分恶劣，社会影响极坏。其违纪所得被收缴，因其涉嫌犯罪已被送司法机关。

■人物

任职天津警界44年

武长顺1970年5月进入天津市公安局交警大队，那年他16岁。之后44年，他一直在天津警界任职。2011年10月，武长顺当选政协天津市副市长，成为副省部级高官，并继续担任市政法委副书记、市公安局党委书记、局长。

早在十多年前，天津民间对武长顺多有传言。2006年夏，天津市原检察长李宝金案发，有关武长顺的传言在天津民间不胫而走。2007年6月3日，天津市政法委书记宋平顺自杀身亡，当地坊间对武长顺的议论再度甚嚣尘上。

据调查，正是在清理、变更天津公安系统所属企业的过程中，宋平顺、武长顺等人乘乱布局，利用亲信、亲属，多番腾挪闪转后，将其中的数家企业或由其白手套把持，或为其情人、亲信、亲属入股。

据《银川晚报》《温州晚报》

涉嫌受贿、滥用职权、故意泄露国家秘密 天津检察机关 依法对周永康案提起公诉

记者3日从最高人民检察院获悉，中共中央政治局原常委、中央政法委书记周永康涉嫌受贿、滥用职权、故意泄露国家秘密一案，由最高人民检察院侦查终结，经依法指定管辖，移送天津市人民检察院第一分院审查起诉。4月3日，天津市人民检察院第一分院向天津市第一中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人周永康享有的诉讼权利，并讯问了被告人周永康，听取了其辩护人的意见。天津市人民检察院第一分院起诉书指控：

被告人周永康在担任中国石油天然气总公司副总经理，中共四川省委书记，中共中央政治局委员、公安部部长、国务委员和中共中央政治局常委、中央政法委书记等职务期间，利用职务上的便利，为他人谋取利益，非法收受他人巨额财物；滥用职权，致使公共财产、国家和人民利益遭受重大损失，社会影响恶劣，情节特别严重；违反保守国家秘密法的规定，故意泄露国家秘密，情节特别严重，依法应当以受贿罪、滥用职权罪、故意泄露国家秘密罪追究其刑事责任。

据新华社

“带病”还“忽悠”省委巡视组 湖北谷城一局长被通报并调查

湖北省襄阳市纪委通报，谷城县城市管理局局长常定洲“忽悠”省委巡视组并因存在其他违纪问题，被立案调查。

据通报，今年3月12日，湖北省委第九巡视组到谷城县城市管理局开展问卷调查，该局局长常定洲及机关干部共63人参加会议。省委巡视组要求，问卷调查表一人一份，要如实反映情况，实事求是填写；带回家晚上填写好，用信封密封后第二天直接上交省委巡视组。

但常定洲在送走省委巡

视组工作人员后返回会议室，对参加会议的机关干部说：“大家没有什么可写的，现在就交算了”，还说“我可不是逼大家，你们要想好”。随后，该局干部周某某、汪某某、王某某、黄某某等4人现场收回61份问卷调查表，带回局办公室，统一用信封密封好，交由王某某保管，并于次日上午集中交给省委巡视组。

通报说，经过初步调查，常定洲还存在其他违纪问题。谷城县纪委已于3月29日对其立案调查。

据新华社

肯尼亚大学遇袭事件致147人丧生

肯尼亚内政部长约瑟夫·尼凯利2日晚说，索马里宗教极端组织“青年党”当天在肯尼亚北部加里萨市莫伊大学制造的袭击事件已造成147人死亡。截至目前，4名歹徒均被击毙，营救行动已经结束。

尼凯利说，当天持续

16个小时的营救行动已经结束，袭击事件共造成147人死亡，179人受伤，部分伤者已被送往首都内罗毕的医院接受治疗。肯政府军在此次营救行动中救出500多人。

当天清晨5时30分左右，4名蒙面袭击者携带炸

弹闯入莫伊大学校区，对非穆斯林学生发动袭击。肯尼亚军队随后包围了校园，并将袭击者围堵在该校宿舍区内。

索马里“青年党”当天承认制造了此次袭击事件，声称是为了报复肯尼亚政府对该组织的打击。

据新华社

加里萨市莫伊大学袭击事件是自2011年出兵索马里围剿“青年党”武装以来肯尼亚遭遇的最严重的恐怖袭击。2013年9月，“青年党”曾对内罗毕韦斯特盖特购物中心发动恐怖袭击，导致67人丧生。

据新华社

马云向母校杭师大捐赠1亿元



阿里巴巴集团董事局主席马云3日向他的本科母校、杭州师范大学捐赠1亿元人民币，设立“杭州师范大学马云教育基金”。马云表示，希望通过这一基金的设立，推动中国基础教育和乡村教育的发展。图为4月3日，杭州师范大学校长杜卫（右）向马云颁发捐赠证书。

据新华社

伊核谈判各方达成框架性解决方案

最终全面协议将在今年6月30日前达成

西方对伊经济和金融制裁或将终止

伊朗核问题六国（美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国）、欧盟和伊朗2日就伊核谈判达成框架性解决方案，从而为下一步达成最终全面协议奠定了基础。

欧盟外交和安全政策高级代表莫盖里尼与伊朗外长扎里夫当天代表各方在瑞士洛桑发布共同声明。声明说，各方对限制伊朗核设施规模、分布、铀浓缩能力、核材料贮存等事宜进行了约定，提出了国际社会帮助伊朗和平利用核技术的方案，同时也承诺将终止美国和欧盟对伊朗实施的经济制裁以及联合国安理会通过的有关制裁决议。

声明说：“今天，我们

迈出了决定性的一步，我们就最终协议的主要焦点问题达成了框架性解决方案。这一成果的取得是各方通力合作和努力的结果，也是各方政治决断和良好意愿的体现。”

声明说，在国际原子能机构核查确认伊朗遵守了其核心承诺的情况下，欧盟和美国将终止针对伊朗的所有与核计划有关的经济和金融制裁。同时，联合国安理会将通过一个新的决议，授权即将达成的伊核问题最终全面协议终止安理会此前所有与伊核问题相关的决议，并约定一定期限内相关必要的限制措施。

声明还说，这一框架方

案为伊核问题最终全面协议文本提供了一个关键性的共同基础，使得各方从现在开始能够立即着手最终全面协议的文本及技术附录文件起草工作。声明还重申了各方在今年6月30日前达成伊核问题最终全面协议的承诺。

扎里夫和美国国务卿克里在共同声明发布后分别举行记者会。扎里夫在记者会上说，伊朗迈出这一步是为了告诉那些对伊朗指手画脚的人，伊朗的核计划“基于和平目的”。克里则在记者会上表示，各方在瑞士洛桑达成的这一成果具有“里程碑式意义”，伊核问题的解决将为美伊关系改善铺平道路。

根据伊朗与伊核问题六

国2013年11月达成的阶段性协议，伊朗同意在2014年7月20日前就其核计划作出妥协，西方国家则相应减轻对伊制裁，各方同时寻求通过谈判达成全面协议。由于分歧严重，各方将谈判期限延长至2014年11月，后又推迟至今年6月底，各方同时决定在今年3月底前达成一项政治性框架协议，以便为后续的技术性磋商铺平道路。

随着3月31日达成框架性协议的最后期限临近，伊核问题新一轮会谈几天来加紧进行。由于分歧犹存，谈判在错过最后期限后延期两天，直到4月2日傍晚才达成框架性解决方案。

据新华社

坠毁德国客机副驾驶 蓄意大幅降低飞行高度

负责调查德国之翼客机坠毁事件的法国国家民航安全调查分析局3日发表公报宣布，对2日找到的客机飞行数据记录器的初步分析显示，客机副驾驶卢比茨先是设定由自动驾驶仪操纵客机往海拔30米的高度下降，后又多次调节设定以加快下降速度。

飞行数据记录器是在坠机现场找到的第二个黑匣

子，2日晚即被送到法国国家民航安全调查分析局总部进行开启分析。3日发布的公报没有描述更多细节，只是说分析人员将继续工作，以准确还原整个飞行过程。

德国杜塞尔多夫市检察院2日也通报了德国之翼客机坠机调查的新发现，说卢比茨曾使用平板电脑在网上查找过有关自杀方式和驾驶舱舱门的信息。

据新华社